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1. témazáró


8. osztály


B csoport��


1.	Írd fel a következõ kifejezéseket (egyszerûbb) hatványalakban!��EMBED Equation.3���			�EMBED Equation.3�����EMBED Equation.3���			�EMBED Equation.3���					4 pont�


2.	Törzstényezõs felbontás segítségével határozd meg a 350 és a 420 �legnagyobb közös osztóját, majd ennek alkalmazásával egyszerûsítsd a törtet!��EMBED Equation.3����										6 pont


3.	Határozd meg táblázat segítségével a következõ értékeket!��EMBED Equation.3���			�EMBED Equation.3�����EMBED Equation.3���			�EMBED Equation.3����										6 pont


4.	Ha 13 teherautó 650 km-es úton 2366 liter üzemanyagot fogyaszt, �akkor mennyit fogyaszt 15 ugyanilyen teherautó 860 km-es úton?�										7 pont


5.	Végezd el a mûveleteket!��EMBED Equation.3����										8 pont


6.	Bontsd fel a zárójeleket, vond össze az egynemû kifejezéseket, �majd számítsd ki a helyettesítési értéket!�a = –800;	b = �EMBED Equation.3���.�3a – (7a – 5b) + 3(2b – a)�										8 pont


7.	Egy munkás összjövedelmébõl 25% adót, azaz 6400 Ft-ot vonnak le. �Mennyi a munkás összjövedelme?�Hány Ft-ot kap kézhez, ha ezenfelül az összjövedelme 10%-át is �levonják nyugdíjjárulékként?�										9 pont�								          összesen: 48 pont





